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1. 20/09/18թ. «Երևան»-«Արարատ-Արմենիա» (ԳԽ003) խաղին «Երևան» թիմի 

ֆուտբոլիստ Եվգենի Եվգենևի (N 31856) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) 

մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

2. 19/09/18թ. «Ալաշկերտ»-«Փյունիկ» (ԲԽ005) խաղին «Փյունիկ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վիտալի Ստեժկոյի (N 31781) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում համար) մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

3. 19/09/18թ. «Ալաշկերտ»-«Փյունիկ» (ԲԽ005) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արտակ Գրիգորյանի (N 2511) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

4. 22/09/18թ. «Ալաշկերտ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ034) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Նանա Կվամե Անտվիի (N 32191) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

5. 24/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Երևան» (ԱԽ042) խաղին «Երևան» թիմի ֆուտբոլիստ 

Իվան Մամախանովի (N 25494) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

6. 24/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Երևան» (ԱԽ042) խաղին «Երևան» թիմի գլխավոր 

մարզիչ Սամվել Սարգսյանի (N 1032) հեռացման (մրցավարների գործունեությանը 

սիստեմատիկ միջամտելու համար) մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

7. 20/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ002) խաղը ուշ սկսելու մասին /զեկուցող 

Ա. Լոպոյան/ 

8. 23/09/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Բանանց» (ԲԽ035) խաղին «Արարատ-Արմենիա» 

թիմի գլխավոր մարզիչ Վադիմ Սկրիպչենկոյի (N 31857) հեռացման (անվայել 

պահվածքի համար) մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

9. 23/09/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Բանանց» (ԲԽ035) խաղին «Արարատ-Արմենիա» 

թիմի մարզիչ Ռազմիկ Գրիգորյանի (N 181) հանդիսատեսի հետ վիճելու մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 



10. 23/09/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Բանանց» (ԲԽ035) խաղին «Բանանց» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արամ Լոռեցյանի (N 4070) հանդիսատեսի հետ վիճելու մասին /զեկուցող 

Ա. Լոպոյան/ 

11. 23/09/18թ. «Ալաշկերտ-2»-«Բանանց-3» (ԱԽ038) խաղը ուշ սկսելու մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

12. 24/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Երևան» (ԱԽ042) խաղին պատգարակ տանող 

աշխատակիցների ներկա չլինելու մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

13. 22/09/18թ. «Զիկատար ՖԱ-03»-«Բանանց-03» (16Ա-022) խաղին «Զիկատար ՖԱ-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Գագիկ Տոնոյանի (N 28500) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) մասին /զեկուցող Գ. Հարությունյան/ 

14. 22/09/18թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«Գանձասար-Երևան-03» (16Ա-023) խաղին 

«Գանձասար-Երևան-03» թիմի ֆուտբոլիստ Արման Չեգուչյանի (N 22520) հեռացման 

(լուրջ կոպիտ խախտում) մասին /զեկուցող Գ. Հարությունյան/ 

15. 21/09/18թ. «Փյունիկ-Մրգաշատ-06»-«Ակադեմիա-06» (13Ե1-001) խաղին 

մարզադաշտը պատրաստ չլինելու մասին /զեկուցող Գ. Հարությունյան/ 

16. 20/09/18թ. «Նիկարմ-04»-«Սևան-04» (15Բ2-001) խաղի նախախախաղային 

խորհրդակցությանը «Սևան-04» թիմի ներկայացուցչի չմասնակցելու մասին 

/զեկուցող Գ. Հարությունյան/ 

17. 22/09/18թ. «Զիկատար ՖԱ-03»-«Բանանց-03» (16Ա-022) խաղին մարզադաշտում 

կարգուկանոն չապահովելու մասին /զեկուցող Գ. Հարությունյան/ 

18. 25/09/18թ. «Լոկոմոտիվ-01»-«Հավաքական-Մ16» (18Ա-014) խաղը ուշ սկսելու 

մասին /զեկուցող Գ. Հարությունյան/ 

19. ՀՖՖ ՄԿԱ բաժնի մանկապատանեկան հարցերով առաջատար մասնագետ Բ. 

Ղալոյանի 24/09/2018թ. ծառայողական գրության քննարկումը /զեկուցող Գ. 

Հարությունյան/ 

 

 

 

 

1. 20/09/18թ. «Երևան»-«Արարատ-Արմենիա» (ԳԽ003) խաղին «Երևան» թիմի 

ֆուտբոլիստ Եվգենի Եվգենևի (N 31856) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

20/09/18թ. «Երևան»-«Արարատ-Արմենիա» (ԳԽ003) խաղին «Երևան» թիմի 

ֆուտբոլիստ Եվգենի Եվգենևի (N 31856) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, Երևան Ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 

դրամ:  

 

 

 



2. 19/09/18թ. «Ալաշկերտ»-«Փյունիկ» (ԲԽ005) խաղին «Փյունիկ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վիտալի Ստեժկոյի (N 31781) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում համար) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

19/09/18թ. «Ալաշկերտ»-«Փյունիկ» (ԲԽ005) խաղին «Փյունիկ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վիտալի Ստեժկոյի (N 31781) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, Փյունիկ Ֆուտբոլային Ակումբ Հասարակական 

Կազմակերպությանը տուգանել 25000 դրամ:  

 

3. 19/09/18թ. «Ալաշկերտ»-«Փյունիկ» (ԲԽ005) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արտակ Գրիգորյանի (N 2511) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

19/09/18թ. «Ալաշկերտ»-«Փյունիկ» (ԲԽ005) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արտակ Գրիգորյանի (N 2511) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 դրամ: 

 

4. 22/09/18թ. «Ալաշկերտ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ034) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Նանա Կվամե Անտվիի (N 32191) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/09/18թ. «Ալաշկերտ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ034) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Նանա Կվամե Անտվիի (N 32191) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, Վանաձորի ֆուտբոլի ակագեմիա ՀԿ-ին տուգանել 25000 

դրամ:  

 

5. 24/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Երևան» (ԱԽ042) խաղին «Երևան» թիմի ֆուտբոլիստ 

Իվան Մամախանովի (N 25494) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

24/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Երևան» (ԱԽ042) խաղին «Երևան» թիմի ֆուտբոլիստ 

Իվան Մամախանովի (N 25494) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, Երևան Ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 դրամ:  

 

 

 

6. 24/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Երևան» (ԱԽ042) խաղին «Երևան» թիմի գլխավոր 



մարզիչ Սամվել Սարգսյանի (N 1032) հեռացման (մրցավարների գործունեությանը 

սիստեմատիկ միջամտելու համար) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

24/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Երևան» (ԱԽ042) խաղին «Երևան» թիմի գլխավոր 

մարզիչ Սամվել Սարգսյանի (N 1032) հեռացման, մրցավարների գործունեությանը 

սիստեմատիկ միջամտելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ 

հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, Երևան Ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 50000 դրամ:  

 

7. 20/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ002) խաղը ուշ սկսելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

20/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ002) խաղը ուշ սկսելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` Յունիոր 

ֆուտբոլային ակումբ ՍՊԸ-ին տուգանել 10000 դրամ:  

 

8. 23/09/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Բանանց» (ԲԽ035) խաղին «Արարատ-Արմենիա» 

թիմի գլխավոր մարզիչ Վադիմ Սկրիպչենկոյի (N 31857) անվայել պահվածքի մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

23/09/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Բանանց» (ԲԽ035) խաղին «Արարատ-Արմենիա» 

թիմի գլխավոր մարզիչ Վադիմ Սկրիպչենկոյի (N 31857) անվայել պահվածքի համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 2 խաղով, «Արարատ-Արմենիա» Ֆուտբոլային Ակումբ ԲԲԸ-ին տուգանել 

50000 դրամ: 

 

9. 23/09/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Բանանց» (ԲԽ035) խաղին «Արարատ-Արմենիա» 

թիմի մարզիչ Ռազմիկ Գրիգորյանի (N 181) հանդիսատեսի հետ վիճելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

23/09/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Բանանց» (ԲԽ035) խաղին «Արարատ-Արմենիա» 

թիմի մարզիչ Ռազմիկ Գրիգորյանի (N 181) հանդիսատեսի հետ վիճելու համար, ՀՖՖ-

ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 2 խաղով, «Արարատ-Արմենիա» Ֆուտբոլային Ակումբ ԲԲԸ-ին տուգանել 

50000 դրամ:  

 

 

 

 



10. 23/09/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Բանանց» (ԲԽ035) խաղին «Բանանց» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արամ Լոռեցյանի (N 4070) հանդիսատեսի հետ վիճելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

23/09/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Բանանց» (ԲԽ035) խաղին «Բանանց» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արամ Լոռեցյանի (N 4070) հանդիսատեսի հետ վիճելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 2 խաղով, «Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 դրամ:  

 

11. 23/09/18թ. «Ալաշկերտ-2»-«Բանանց-3» (ԱԽ038) խաղը ուշ սկսելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

23/09/18թ. «Ալաշկերտ-2»-«Բանանց-3» (ԱԽ038) խաղը ուշ սկսելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` 

«Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 10000 դրամ:  

 

12. 24/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Երևան» (ԱԽ042) խաղին պատգարակ տանող 

աշխատակիցների ներկա չլինելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

24/09/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Երևան» (ԱԽ042) խաղին պատգարակ տանող 

աշխատակիցների ներկա չլինելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 

15-րդ հոդվածի 35-րդ կետի համաձայն` Յունիոր ֆուտբոլային ակումբ ՍՊԸ-ին 

տուգանել 10000 դրամ:  

 

13. 22/09/18թ. «Զիկատար ՖԱ-03»-«Բանանց-03» (16Ա-022) խաղին «Զիկատար ՖԱ-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Գագիկ Տոնոյանի (N 28500) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/09/18թ. «Զիկատար ՖԱ-03»-«Բանանց-03» (16Ա-022) խաղին «Զիկատար ՖԱ-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Գագիկ Տոնոյանի (N 28500) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ 

կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Կողբ» կրթության մշակույթի և սպորտի 

զարգացման հիմնադրամին տուգանել 3000 դրամ:  

 

 

 

 



14. 22/09/18թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«Գանձասար-Երևան-03» (16Ա-023) խաղին 

«Գանձասար-Երևան-03» թիմի ֆուտբոլիստ Արման Չեգուչյանի (N 22520) հեռացման 

(լուրջ կոպիտ խախտում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/09/18թ. «Գանձասար-Կապան-03»-«Գանձասար-Երևան-03» (16Ա-023) խաղին 

«Գանձասար-Երևան-03» թիմի ֆուտբոլիստ Արման Չեգուչյանի (N 22520) հեռացման, 

լուրջ կոպիտ խախտումի համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ 

հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 2 խաղով, «Գանձասար» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 5000 դրամ:  

 

15. 21/09/18թ. «Փյունիկ-Մրգաշատ-06»-«Ակադեմիա-06» (13Ե1-001) խաղին 

մարզադաշտը պատրաստ չլինելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

21/09/18թ. «Փյունիկ-Մրգաշատ-06»-«Ակադեմիա-06» (13Ե1-001) խաղին մարզադաշտը 

պատրաստ չլինելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 

13-րդ կետի համաձայն` «Փյունիկ-Մրգաշատ-06» թիմին գրանցել տեխնիկական 

պարտություն, Փյունիկ Ֆուտբոլային Ակումբ Հասարակական Կազմակերպությանը 

տուգանել 30000 դրամ:  

 

16. 20/09/18թ. «Նիկարմ-04»-«Սևան-04» (15Բ2-001) խաղի նախախախաղային 

խորհրդակցությանը չմասնակցելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

20/09/18թ. «Նիկարմ-04»-«Սևան-04» (15Բ2-001) խաղին նախախախաղային 

խորհրդակցությանը «Սևան-04» թիմի չմասնակցելու համար, Սևանի 

քաղ.մանկապատանեկան մարզադպրոցին տուգանել 3000 դրամ:  

 

17. 22/09/18թ. «Զիկատար ՖԱ-03»-«Բանանց-03» (16Ա-022) խաղին մարզադաշտում 

կարգուկանոն չապահովելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/09/18թ. «Զիկատար ՖԱ-03»-«Բանանց-03» (16Ա-022) խաղին մարզադաշտում 

կարգուկանոն չապահովելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ 

հոդվածի 15-րդ կետի համաձայն` որակազրկել «Զիկատար ՖԱ-03» թիմի 

մարզադաշտը երեք խաղով, «Կողբ» կրթության մշակույթի և սպորտի զարգացման 

հիմնադրամին տուգանել 40000 դրամ  

 

 



 

 

18. 25/09/18թ. «Լոկոմոտիվ-01»-«Հավաքական-Մ16» (18Ա-014) խաղը ուշ սկսելու 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

25/09/18թ. «Լոկոմոտիվ-01»-«Հավաքական-Մ16» (18Ա-014) խաղը ուշ սկսելու համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` 

«Լոկոմոտիվ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 2000 դրամ:  

 

19. ՀՖՖ ՄԿԱ բաժնի մանկապատանեկան հարցերով առաջատար մասնագետ Բ. 

Ղալոյանի 24/09/2018թ. ծառայողական գրության քննարկումը 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

19.1 21/09/18թ. «Արցախ-06»-«Ալաշկերտ-2-06» (13Ե1-003) խաղին չհայտավորված 

ֆուտբոլիստ մասնակցելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ 

հոդվածի 22-րդ կետի համաձայն` «Արցախ-06» թիմին գրանցել տեխնիկական 

պարտություն,  «ՖԿ Արցախ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 դրամ  

19.2 Պատասխանատու մարզիչ Արմենակ Զորաբյանին (N 30946) որակազրկել մինչև 

30/03/2019թ:  Կրկնման դեպքում կկիռարվի ավելի խիստ պատիժ:  

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


